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στο πρόγραμμα πιστοποί-
ησης κορυφαίων εργοδο-
τών φέτος: εξαιρετική από-
δοση από τους πιστοποιη-
μένους Κορυφαίους Εργο-
δότες 2024. Αυτοί οι εργο-
δότες έδειχναν πάντα ότι 
νοιάζονται για την ανάπτυ-
ξη και την ευημερία των αν-
θρώπων τους. Με αυτόν 
τον τρόπο, εμπλουτίζουν 
συλλογικά τον κόσμο της 
εργασίας. Είμαστε υπερήφανοι που ανακοινώνουμε και γιορτά-
ζουμε τη φετινή ομάδα κορυφαίων εργοδοτών με προσανατολι-
σμό στον άνθρωπο: τους Κορυφαίους Εργοδότες 2024». Το συ-
γκεκριμένο πρόγραμμα πιστοποίησε και αναγνώρισε 2.300 Top 
Employers από 121 χώρες στις 5 ηπείρους. 

Πρωτοποριακά και καινοτόμα σκευάσματα 
Ο Ομιλος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Τσέτη αποτελείται από 
τις φαρμακοβιομηχανίες UNI-PHARMA και InterMed, τη μονάδα 
εκχύλισης φαρμακευτικών φυτών UniHerbo στην Ελλάδα και την 

Top Employers στην Ελλάδα 
για 2η χρονιά 

 UNI-PHARMA & INteRMed

Μ
ια σημαντική, παγκόσμια δι-
άκριση κατέκτησαν οι UNI-
PHARMA και InterMed, καθώς 

αναδείχθηκαν Top Employers στην Ελ-
λάδα για 2η συνεχόμενη χρονιά! Πρό-
κειται για τις μοναδικές ελληνικές φαρ-
μακοβιομηχανίες που λαμβάνουν αυ-
τή τη διάκριση μεταξύ 2.300 οργανι-
σμών σε 121 χώρες. Αξίζει να σημει-
ωθεί ότι το παγκόσμιο και ανεξάρτητο 
Top Employers Institute πιστοποιεί ορ-
γανισμούς για τις Βέλτιστες Πρακτικές 
του Ανθρώπινου Δυναμικού. Η τελε-
τή πραγματοποιήθηκε στο Παρίσι -Le 
Trianon- στις 23 Ιανουαρίου 2024. Το 
πρόγραμμα Top Employers πιστοποι-
εί οργανισμούς με βάση τη συμμετοχή 
και τα αποτελέσματα της Ερευνας Βέλ-
τιστων Πρακτικών HR. Αυτή η έρευνα 
καλύπτει έξι τομείς Ανθρώπινου Δυνα-
μικού που αποτελούνται από 20 θέματα, 
όπως Στρατηγική Ανθρώπινου Δυναμι-
κού, Εργασιακό Περιβάλλον, Απόκτηση 
Ταλέντων, Εκπαίδευση, Διαφορετικότη-
τα, Ισότητα και Ενταξη, Ευεξία και άλλα.

Η Head of HR των UNI-PHARMA & 
InterMed Σμαραγδή Ταλάκη, με αφορ-
μή τη σημαντική διάκριση, δηλώνει σχε-
τικά: «Είμαστε ιδιαιτέρως ικανοποιημέ-
νοι γι’ αυτή την πιστοποίηση παγκόσμι-
ας εμβέλειας. Το γεγονός ότι είμαστε για 
2η συνεχόμενη χρονιά η πρώτη ελληνι-
κή φαρμακοβιομηχανία που αναγνωρί-
ζεται ως Top Employer μάς γεμίζει με αι-
σιοδοξία ώστε να συνεχίσουμε μαζί με 
τους ανθρώπους μας να υπηρετούμε 
την υγεία και να θέτουμε την ανθρώπι-
νη ζωή σε προτεραιότητα. Είμαστε υπε-
ρήφανοι που αναγνωρίζονται από έναν 
παγκόσμιο ανεξάρτητο οργανισμό οι 
βέλτιστες πρακτικές των εταιρειών μας 
και δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε να 
εργαζόμαστε άοκνα ώστε να δημιουρ-
γούμε ένα όλο και καλύτερο περιβάλλον 
για τους 700 ανθρώπους μας». 

Από την πλευρά του, ο CEO του Top 
Employers Institute, David Plink, ανα-
φέρει: «Οι εξαιρετικές στιγμές αναδει-
κνύουν το καλύτερο σε ανθρώπους 
και οργανισμούς. Και αυτό το είδαμε 

εμπορική εταιρεία στην Κύπρο Pharmabelle. Οι 
βιομηχανίες με τα πρωτοποριακά και καινοτό-
μα σκευάσματά τους αποτελούν αξιόπιστους 
πρεσβευτές της χώρας μας και της ελληνικής 
παραγωγής στις 70 αγορές του εξωτερικού. Ο 
Ομιλος έχει υιοθετήσει τα SDGs και τα πρότυ-
πα Βιώσιμης Ανάπτυξης ως αναπόσπαστο μέ-
ρος της καθημερινής του λειτουργίας. Οι UNI-
PHARMA & InterMed είναι διεθνώς αναγνω-
ρισμένες ως επίσημοι προμηθευτές των Ηνω-
μένων Εθνών, της UNICEF και του Παγκόσμι-
ου Οργανισμού Υγείας.

Βραβεία και επενδύσεις
Την 1η Νοεμβρίου 2023, η UNI-PHARMA κα-
τέκτησε το βραβείο GROWTH AWARDS 2023, 
το οποίο δόθηκε από τις GRANT THORNTON 
& EUROBANK. Η UNI-PHARMA SA, μετά από 
ενδελεχή αξιολόγηση βρίσκεται ως GROWTH 
WINNER, μεταξύ των 6 επιχειρήσεων της χώ-
ρας από ένα σύνολο 8.000 επιχειρήσεων, με 
σημαντικό αναπτυξιακό και εξωστρεφές απο-
τύπωμα. 

Ο ΟΦΕΤ την τελευταία δεκαετία έχει επεν-
δύσει περισσότερα από 120 εκατ. ευρώ, ενώ 
την τριετία 2019-2021 οι επενδύσεις ξεπέρα-
σαν τα 50 εκατ. ευρώ με την ολοκλήρωση της 
ριζικής ανακαίνισης του πρώτου και ιστορικού 
εργοστασίου της UNI-PHARMA, επί της Εθνι-
κής οδού Αθηνών-Λαμίας, και της νεοσύστα-
της UniHerbo. Από το 2018 έως και το 2023, ο 
ΟΦΕΤ έχει χρηματοδοτήσει με ίδιους πόρους 
πάνω από 45 εσωτερικά ερευνητικά προγράμ-
ματα, τα οποία εκπονούνται σε συνεργασία με 
εγχώρια ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα, 
ενώ 26 ερευνητικά προγράμματα έχουν χρη-
ματοδοτηθεί υπό μορφή χορηγιών και υποτρο-
φιών από το Ιδρυμα ΑΜΚΕ «ΚΛΕΩΝ ΤΣΕΤΗΣ».

Οι μοναδικές ελληνικές 
φαρμακοβιομηχανίες που 
διακρίθηκαν μεταξύ 2.300 
οργανισμών 
σε 121 χώρες 

Η πρόεδρος και CEO του ΟΦΕΤ  
Ιουλία Τσέτη κατά την παραλαβή 

του βραβείου στο Παρίσι

πλεονεκτήματα, σε σύγκριση με άλλες χειρουρ-
γικές μεθόδους.
Πιο συγκεκριμένα, η ALMIS αρθροπλαστική 
υπερτερεί στην αντιμετώπιση των υποκεφα-
λικών καταγμάτων ισχίου γιατί:

 Η χειρουργική τομή είναι 6-8 εκατοστά, σαφώς 
μικρότερη από την κλασική χειρουργική τομή. 

 Κανένας μυς δεν τραυματίζεται από την έκ-
φυση ή την κατάφυσή του. Ο ορθοπαιδικός χει-
ρουργός προσεγγίζει την άρθρωση του ισχίου 
προχωρώντας ενδιάμεσα στους μύες και όχι δι-
ατέμνοντας ή αποκολλώντας μύες. 

 Αντίθετα, η πλάγια προσπέλαση μπορεί να προ-
καλέσει σημαντική βλάβη στους απαγωγούς μύ-
ες του μηρού σε ποσοστό μέχρι και 20%. Αυτό 
οδηγεί σε μυϊκή αδυναμία, επακόλουθη καθυστέ-
ρηση στον χρόνο αποκατάστασης και αναγκάζει 
τον ασθενή να βαδίζει κουτσαίνοντας (μετεγχει-
ρητική χωλότητα κατά τη βάδιση).

 Μειώνεται σαφώς ο μετεγχειρητικός πόνος.

 Ο ασθενής κινητοποιείται ταχύτερα (σηκώ-
νεται από το κρεβάτι και βαδίζει) από τις πρώ-
τες ώρες μετά το χειρουργείο.

 Δεν χρειάζεται μετάγγιση αίματος γιατί μει-
ώνεται η διεγχειρητική και μετεγχειρητική απώ-
λεια αίματος.

 Ο ασθενής εξέρχεται από την κλινική ή το 
νοσοκομείο σε 1-2 ημέρες.

 Σε σύγκριση με την πρόσθια προσπέλαση, 
στην ALMIS δεν υπάρχει κίνδυνος διατομής νεύ-
ρου (άνω γλουτιαίου) που θα προκαλούσε απο-
νεύρωση της λαγονοκνημιαίας ταινίας, καθώς 
δεν τραυματίζονται οι μυς από τους οποίους 
διέρχεται το νεύρο και τους οποίους νευρώνει.

 Δεν υπάρχει κίνδυνος οπίσθιου εξαρθρή-
ματος του ισχίου, σε αντίθεση με την οπίσθια 
προσπέλαση που φτάνει σε ποσοστό έως 6%. 
Αυτό είναι ιδιαίτερα σημαντικό καθώς νοητι-
κή έκπτωση, άνοια ή άλλες παθήσεις, που πα-
ρουσιάζουν οι ηλικιωμένοι ασθενείς, δεν τους 

Τ
α κατάγματα του ισχίου συμβαίνουν 
συχνότερα στην ηλικία των 65 ετών και 
άνω λόγω οστεοπόρωσης, μετά από 

απλή πτώση στο έδαφος. Στη χώρα μας, κά-
θε ημέρα καταγράφονται 272 νέα κατάγμα-
τα ευθραυστότητας ή 11 νέα κατάγματα ανά 
ώρα, ενώ υπολογίζεται ότι αυτά θα αυξηθούν 
κατά 22% μέχρι το 2034. Για την πιο σύγχρο-
νη αντιμετώπιση με την ελάχιστα επεμβατική 
αρθροπλαστική ALMIS μιλά ο Αντώνιος Παρ-
τσινέβελος, Χειρουργός Ορθοπαιδικός, MD, 
MSc, Συνεργάτης Βιοκλινικής και Λευκού Σταυ-
ρού Αθηνών. «Tα κατάγματα του ισχίου σχε-
τίζονται με μεγάλη νοσηρότητα, πολλές διεγ-
χειρητικές και μετεγχειρητικές επιπλοκές, αλ-
λά και θνητότητα, καθώς συμβαίνουν συνή-
θως σε ασθενείς μεγαλύτερης ηλικίας με πολ-
λά προβλήματα υγείας.

Η χειρουργική αντιμετώπιση των υποκεφα-
λικών καταγμάτων ισχίου, όταν είναι παρεκτο-
πισμένα, περιλαμβάνει ημιολική ή ολική αρ-
θροπλαστική. Σύμφωνα με την Αμερικανική 
Εταιρεία Ισχίου και Γόνατος, έχει αυξηθεί ση-
μαντικά το ποσοστό ορθοπαιδικών χειρουρ-
γών που επιλέγουν πρόσθια προσπέλαση για 
την αρθροπλαστική του ισχίου. Αυτό οφείλε-
ται στη διαφύλαξη των μαλακών μορίων και 
των μυών γύρω από την άρθρωση του ισχίου.

Η ALMIS αρθροπλαστική ισχίου (Anterοlateral  
Minimally Invasive Surgery) είναι μια ελάχι-
στα επεμβατική χειρουργική τεχνική που γίνε-
ται με προσθιοπλάγια προσπέλαση του ισχίου.

Αποτελεί μία από τις πολλές ελάχιστα επεμ-
βατικές τεχνικές, που εφαρμόζονται περισσό-
τερο από δύο δεκαετίες, για τη χειρουργική 
αντιμετώπιση της οστεοαρθρίτιδας του ισχί-
ου. Παράλληλα, η ALMIS αρθροπλαστική μπο-
ρεί να εφαρμοστεί και εφαρμόζεται σε υποκε-
φαλικά κατάγματα του ισχίου. Η χειρουργική 
αντιμετώπιση με ALMIS παρουσιάζει πολλά 

O Αντώνιος Παρτσινέβελος, 
Χειρουργός Ορθοπαιδικός, MD, 
MSc, Συνεργάτης Βιοκλινικής  
και Λευκού Σταυρού Αθηνών  
www.partsinevelos.gr

Καταγματα ισχιου

H ελάχιστα επεμβατική τεχνική έρχεται 
να δώσει λύσεις στους ασθενείς 

Τα πλεονεκτήματα 
της επέμβασης ALMIS

επιτρέπουν να είναι συνεπείς σε προγράμμα-
τα ασκήσεων αποκατάστασης και εγκαθίστα-
ται μυϊκή ατροφία.

 Δεν χρειάζονται ειδικές προφυλάξεις με την 
ALMIS μετεγχειρητικά, όπως συμβαίνει με την 
οπίσθια προσπέλαση. Πιο συγκεκριμένα:

 Δεν απαιτείται ο ασθενής να κοιμάται σε 
ύπτια θέση (ανάσκελα). 

 Δεν χρειάζεται να τοποθετεί μαξιλάρι ανά-
μεσα στα κάτω άκρα σε πλάγια κατακεκλιμέ-
νη θέση. 

 Μπορεί να κάθεται σε χαμηλή καρέκλα, κα-
ναπέ ή κρεβάτι.

 Δεν χρειάζεται να χρησιμοποιεί ανυψωτι-
κό τουαλέτας.

 Δεν είναι απαραίτητο να αποφεύγει τη με-
γάλη κάμψη του ισχίου (περισότερο από 90ο) 
ή την έσω στροφή (περισσότερο από 10ο).

 Μειώνεται ο χρόνος μετεγχειρητικής απο-
κατάστασης του ασθενούς».


